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OEBU3 YPOKA

MaTemaTtuka, opy3bs
AOCONIOTHO BCEM HYXHa.
Ha ypoke paboTtaun ctapaTtenbHO,
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NABNWXEHWE C OTCTABAHUEM
V V1
s

1) BbiIBecTU hopmyny Aonsa peLieHus
3a4a4vm Ha OBMXXeHue C oTCTaBaHUeM;

2) HayYnTbCH pellaTb 3apa4m Ha
ABUXXeHUe C oTCTaBaHUeM.
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SAO0AHA HA OBUWXEHUE
C OTCTABAHUEM
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V3 Vi
CKopocCTb yaaneHus — paccTtosiHMe, Ha KoTopoe
yaansiloTca o6beKThbl 3a eAUHULLY BPpeMeHu
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CerogHsa Ha ypoke

YTBepxnoeHus

NMocTaBb
3HAaK «+»
UM «?»

1) Tema ypoka MHe NOHSTHA.

2) Al pocTvr uenu ypoka.

3) £ 3Har, KaK pelwnTb 3apa4vy Ha
ABWXeHUe ¢ oTcTaBaHUeM.

4) MHe HeoOGxoaMMo nopaboTatb Haga...

(nepeuncnu Tembl onsa oopabdboTKu)




OJOMALLUHEE 3A0AHME:

SO Ha cpedy
<« N
S 13 gpeepanis

Ctp. 103 Ne 9 (6), Ne 13 (6).




